

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 23.08.2023 Numéro de publication: HR02-1005821983

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Base Metals International SA, Bulle, nouveau Saint-Prex

Base Metals International SA (Base Metals International AG) (Base Metals International Ltd) c/o Vale International SA Route de Pallatex 29 1162 St-Prex

Jusqu'ici Avenue de la Gare 4 1630 Bulle

Base Metals International SA, à Bulle, CHE-392.908.788 (FOSC du 27.06.2023, p. 0/1005779073). Cette entité juridique est radiée du registre du commerce du canton de Fribourg par suite du transfert du siège à Saint-Prex.

Registre journalier no 5418 du 18.08.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 122, Date: 27.06.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg